

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА  
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА

ЗАХІДНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ЦЕНТР УКРАЇНСЬКО-ЄВРОПЕЙСЬКОГО  
НАУКОВОГО СПІВРОБІТНИЦТВА»



ЦЕНТР  
українсько-європейського  
наукового співробітництва

МІЖНАРОДНА  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

*«Конвенція про захист прав людини  
і основоположних свобод в  
контексті 75-річної діяльності  
Ради Європи»*

08 листопада 2024 року  
м. Хмельницький

*Шановні колеги!*

**08 листопада 2024 року** в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова відбудеться Міжнародна науково-практична конференція «Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод та захисту прав людини в контексті 75 річної діяльності Ради Європи»

Конференція буде проходити у сервісі відеоконференцзв'язку Zoom за посиланням, яке буде надіслано учасникам напередодні конференції.

**Основні тематичні напрями конференції:**

1. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод як «живий інструмент» захисту прав людини.
2. Членство України в Раді Європи: ретроспективний аналіз та виклики сьогодення.
3. Імплементация практики Європейського суду з прав людини на національному рівні: здобутки та перспективи.
4. Практика Європейського суду з прав людини в контексті російсько-української війни.
5. Виклики щодо виконання Україною рішень Європейського суду з прав людини.

**NOTE VENE (НЕОБХІДНО ЗНАТИ)**

**Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА.**

*Робочі мови: українська, англійська, польська.*

Для участі у конференції необхідно до **27 жовтня 2024 року *включно*** заповнити електронну реєстраційну форму за посиланням: <https://forms.gle/YdA2TizAq6o5ThHs8> , до якої додати тези та скановану рецензію (для осіб, які не мають наукового ступеня чи вченого звання).

Одержання тез доповідей та заявки на участь після обробки оргкомітетом за декілька днів **обов'язково** підтверджується нашим повідомленням про отримання на вказану Вами електронну адресу. У випадку неодержання підтвердження про реєстрацію просимо звернутися до Оргкомітету.

**Організаційний комітет залишає за собою право редагування або відхилення матеріалів, які виконані та оформлені з відхиленням від зазначених вище вимог.**

Заявки та тези доповідей надіслані, у будь-якій іншій формі, **не приймаються.**

Після здійснення перевірки тез на наявність текстових запозичень авторам буде надіслано підтвердження про прийняття тез до публікації.

Особи, які не мають наукового ступеня, **обов'язково** додають належним чином засвідчену рецензію наукового керівника!

**При написанні тез просимо дотримуватись принципів академічної доброчесності.**

**Роботи, які не відповідають вимогам або надіслані після закінчення встановленого терміну, не розглядаються**

**Відповідальність за висвітлені матеріали в тезах покладаються на авторів.**

#### ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

➤ Назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені учасника (напр.: Petrenko\_Kyrylo.doc).

➤ Обсяг тез не повинен перевищувати 2-х сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, формат сторінки А4, орієнтація – книжкова, поля – 25 мм; Гарнітура – Times New Roman, кегель – 12, міжрядковий інтервал – 1,0, стиль – Normal.

➤ Текст доповіді вирівнюється за шириною з абзацним відступом 1,25 см.

➤ Посилання в тексті оформляються у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки.

➤ Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту й повинен бути оформлений відповідно до існуючих стандартів бібліографічного опису.

#### ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ

**Петренко Кирило Ярославович,**  
кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри теорії та історії держави і права  
Хмельницького університету управління та права  
імені Леоніда Юзькова

#### Теоретичні підходи до сутності соціальної держави

Зі зміною суспільних реалій сьогодення виникає нагальна потреба [2, с. 100] ...*текст*...

#### Література:

1. Козюбра М. Природа соціальних прав людини та особливості їх реалізації. *Вісник Конституційного Суду України*. 2002. № 5. С. 57–61.

#### ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН КОНФЕРЕНЦІЇ

**08 листопада 2024 року**

9<sup>30</sup> – 10<sup>00</sup> реєстрація учасників;

10<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup> відкриття конференції та проведення пленарного засідання.

#### КООРДИНАТИ ОРГКОМІТЕТУ

Хмельницький університет управління та права  
імені Леоніда Юзькова  
вул. Героїв Майдану, буд. 8  
м. Хмельницький, 29000

#### Контактні особи:

– кафедра міжнародного та європейського права, електронна адреса: [am\\_ivanytsky@univer.km.ua](mailto:am_ivanytsky@univer.km.ua)

**Іваницький Андрій Миронович** - моб. тел.: +380672696377

– науково-дослідна частина:

**Ільченко Юлія Леонідівна** - моб. тел.: +380932918237

**Данілова Анна Вікторівна** - моб. тел.: +380961997208